Overdrachts ALV 3 november 2022
Aanwezigen: 
· Julia (Zoom, vanuit Londen) (bestuurslid)
· Kevin, Romy als bestuursleden
· Leden: Valentina, Quinten en Laurien, kateh

Notulist: Romy
Voorzitter van de vergadering: Kevin 


Agenda ALV: 
1. Opening
K: het is 20:21 en ik open de vergadering. geen bezwaar tegen de agenda en is dus zoals die is als op de website. Huishoudelijk reglement ook, zijn daar nog op of aanmerkingen over?

2. Vaststelling agenda
K: ik neem de agenda door en stel hem ook vast als er niemand tegen is.
Niemand was tegen.
3. Vaststelling huishoudelijk reglement
L: op of aanmerkingen aan huishoudelijk reglement heb ik al doorgegeven. Waren typfoutjes
K: ik heb er ook naar gekeken.
R: huishoudelijk reglement heb ik al aangepast wat Laurien heeft doorgegeven. Die staat dus helemaal op de drive en die moet na de vaststelling ook op de website worden gepubliceerd. Uitgelegd aan Quintern bij de overdracht.
K: wie is voor de vaststelling van het huishoudelijk reglement.
Quinten, Valentina en Laurien stellen allen voor.
K: is aangenomen met 3 stemmen voor. Staat vast. 

4. Terugblik jaar 2021-2022
R: zal ik deze even pakken? Wij begonnen net en er was al vrij snel een lockdown. We hebben nog op de Uva een bezoek van Holla. Dat was erg leuk. Wat minder goed ging is dat we vrij laat toegang hadden tot de rekening. Dit kwam door trage bestuursoverdracht en dat vertraagde alles. We hebben in februari de eerste borrel georganiseerd en dat maandelijks gedaan vanaf toen. Verder nog bezoeken gedaan aan Catch legal, houthoff en een lunchlezing georganiseerd. Het eerste evenement is weer in oktober georganiseerd aan het Ministerie van Justitie en Veiligheid. 
5. Financiële stand van zaken 
K: Ik heb gisteren om 3 uur ‘s middags de rekening gecheckt, toen stond er 3.149,48 euro op de rekening. Ik verwacht ook dat de bijdrage van de koepel worden overgemaakt. We hebben aan eigen middelen 4.149,48 euro. We hebben geen schulden.
staat van baten en lasten: eerste kolom staat bedrag zoals het daadwerkelijk is geweest van aug 2021-aug 2022. Vanuit de koepel kregen we 1000 euro. Vorig jaar was er minder begroot, dus hierdoor is er een verschil. Wat betreft sponsoring is er minder begroot en meer binnengekomen, dus een positief verschil. Hier heb ik nu 800 euro voor begroot en heb ik voor dit jaar ook al ontvangen van Catch Legal. Catch legal is vorig jaar niet helemaal goed gegaan. Door corona wat minder opkomsten en waardoor er een paar jaar niet helemaal aan de verplichtingen werd voldaan.We hebben de overeenkomst hetzelfde gelaten als vorige jaren, maar voor volgend jaar misschien een idee om de prijs omhoog te gooien of minder opkomst voor kantoorbezoek. We hebben een positief verschil aan baten, omdat er meer sponsorinkomsten waren dan begroot. Voor gezelligheidsactiviteiten is niks begroot, wat een beetje vreemd is, maar meer aan uitgegeven. Studiereis wel begroot maar niks uitgegeven. Promotie heeft vorige bestuur 50 euro uitgegeven aan banner dus staat die nu hier op de begroting. verder zijn er kosten geweest voor de website. Baten en lasten is een positief resultaat van 600 euro. 

Begroting voor volgend jaar: ik heb 1000 euro van de koepel begroot want ik ga er vanuit dat we dat krijgen. Ik heb ook 1000 euro van de vakgroep heb begroot. Ik hoop dat we die dit jaar weer kunnen organiseren, maar heb niet een goed idee hoeveel dat kost. Ik denk dat je wel een kleine bijdrage van leden kan vragen. Wellicht kan je ook wel wat bij de vakgroep los kan krijgen aan sponsoring, misschien totaal aan bijdrage vanuit de vakgroep 2000 euro is. 
R: misschien verschil tussen vakgroep en koepel toelichten.
K: vakgroep zijn docenten van staats- en bestuursrecht. Koepel is van de faculteit en daar krijgen ook andere studieverenigingen uit, zoals Jfas. Wij krijgen hier een bijdrage van 1000 euro uit. Is dat duidelijk? (geen vragen). Acquisitie hebben we 600 euro van binnen gekregen. Wij hebben als bestuur besloten om promotietarieven te verhogen en de nieuwe staat op de gemeenschappelijke drive. Houthoff heeft al bevestigd dat ze gaan afnemen. 
R: meestal zijn het er wel meer dan een, dus meerdere pakketten die worden afgenomen. 
L: wat houdt dat in?
K: plaatsen op de website, linkedin, en in de whatsappgroep. Penningmeester zorgt dat het wordt betaald en de secretaris dat alles wordt geplaatst. De prijslijst proberen we een beetje bij te houden. Wij zijn wel in trek bij verschillende kantoren, omdat er weinig staats en bestuursrecht studenten en verenigingen zijn. Iedereen zit dus aan het einde van zijn studie. Vorig jaar was er geen format voor facturen, nu wel. Ik heb 200 euro in begroot voor de contributie en dit is wel representatief. Overdracht is eigenlijk een reserve. Ik verwacht dat we ook rente zullen ontvangen over het geld op de rekening, dus ook een extra reserve. Ook aan bestuursoverdracht heb ik wat begroot. Gezelligheidsactiviteiten heb ik wat meer begroot door de prijsstijging. Ook voor studiereis heb ik begroot. Inhoudelijke activiteiten heb ik wat minder begroot omdat ik 1000 te veel vond.
V: hadden jullie boodschappen gedaan?
K: nee
R: we hadden broodjes gehaald bij Caldi&Freddi omdat het via de Uva heel duur is.
K: we hebben extra geld gekregen van de koepel en er zijn vaak veel potjes die je kan aanboren. We hebben 10 euro pp gekregen en dus 30 euro extra uit de lunch gehaald. Ik ga verder. De verenigingskosten waren 355 euro ongeveer, dit had te maken met meerdere pinpassen die in omloop waren en niet gebruikt werden. Ik verwacht dat de kosten wel omlaag gaan, maar dat de kosten ook wel weer omhoog gaan. Ik heb het voor het gemak op 350 laten staan. Ik had de brief per ongeluk laten zitten 3 maanden tijdens mijn reis door Zuid-Amerika dus het heeft allemaal wat langer geduurd. Ik heb zelf geen pinpas aangevraagd en stel voor dat we dat bij het nieuwe bestuur wel doen. Er waren er 4 in omloop dus meer kon niet. Het duurde erg lang voordat ik hier achter kwam en dus is het niet gelukt omdat de papieren per ongeluk nog in mijn tas zaten. Wij vinden het wel fijn als er een nieuwe pas wordt aangevraagd en alle bonnen zitten en nu in. Het is niet wenselijk om het allemaal voor te schieten en over te maken van persoonlijke rekening. Ik verwacht dat we die nog gaan aanvragen, dus dan komen we al met al neer op 200 euro in de plus. Dit was wat krapper dan vorige jaren, maar ik ben terughoudend geweest met inkomsten en ook door de inflatie.
J: ik maak even een nieuwe zoom aan.
K: Dit was mijn praatje. We wachten even op Julia voor de vaststelling.
Q: het peilmoment is dus 1 augustus?
K: ja heb er lang over nagedacht, maar heb dit toch voor dit gekozen omdat anders al je contributie inkomsten in een verkeerd jaar zitten. Ook geldt dit voor andere inkomsten. Snap je vraag en het is handiger dat het zo doorloopt. Ik denk dat de penningmeester van vorig jaar dit allemaal op zijn persoonlijke computer heeft gemaakt en niet op de drive. Ik denk niet dat de begroting die ik nu heb gemaakt erg onrealistisch is en dat het goed komt. Dan breng ik nu in stemming of de jaarrekening wordt goedgekeurd omdat julia er is. 
Quinten, Laurien en Valentina stemmen allemaal voor en niemand is tegen.
K: ik stel hem vast.

6. Afscheid bestuur 2021-2022
K: Julia had jij wat voorbereid?
J: Ik heb niks voorbereid, behalve dat jullie de beste penningmeester en secretaris zijn. bedankt dat jullie het hebben opgepakt sinds ik in londen zat. Als ik terug ben in Amsterdam dan gaan we even een biertje doen. 
K: Ben ik het mee eens en ik vind het ook erg leuk dat jullie met mij in het bestuur hebben gezeten. Vond het ook leuk om met jullie te vergaderen. Ondanks alle beperkingen met een gesloten universiteit denk ik dat wij het echt leuk hebben gedaan en er een succes van hebben gemaakt. 
R: ik wil jullie ook bedanken en aansluiten bij wat er al is gezegd.
K: kunnen we naar de koude pils. 

7. Instemmen kandidaat-bestuur
K: dan breng ik het oude bestuur in detachering. Eerst detacheer ik de Romy Hol als secretaris. Is iedereen voor? Valentina, Laurien en Quinten stemmen allemaal voor. 
K: nemen we Q aan als nieuwe secretaris, `ja uninem, `Q is secretaris
`k`; `juila dechargen, ja unianiem
K: Is digitaal stemmen transparant? Ja ze mag meestemmen
K: Valentia de waard als voorzitter van 8ste bestuur? Ja uniniem
V: Bij deze dechargeer ik Kevin van der hoeven met stemmen? Ja uniniem 
V: Nemen we laurien huisman aan als volgende penningmeester? ja unaniem\
V: sluit

8. Benoeming kascommissie
V: Nu is het tijd voor kas 
V: beginnen met romy hol, unaniem voor
V: dan `kevin van der hoeven, unaniem voor en aanggenomen
V: dank aan de kascommissie
V; SLUIT

9. W.v.t.t.k.
Q: wat betekent dit
K: kascommissie wenst bestuur succes met moeilijke en leuke taak; streng doch rechtvaardig en prettige samenwerking en vooral de BORRELLLLL met kascommissie en moeilijke vragen en voor de rest van het bestuur (dat vooral vanuit romy persoonlijk)\
Ka: tips: communicatie en succes 
L: wees welkoooom
V: verdere stukken
L: shoutout aan oude bestuur , wil t wel zien van de penningmeester, kom alsjebleift naar borrels en de reis - 
K en R: komen sws op reis
L: hoe is het in london Julia?
J: leuk, gaat goed, druk
V: sluit 9


10. Rondvraag 
Ka; nee
R: kan iemand naar prcie van 7 november, Q en V kunnen erbij zijn gang gang
L: wat is prcie, V: publicrelations etc
V: we proberen alledrie erzijn, Q kan miss niet
V: ik heb jullie studentennummers nodig voor de kamer, dan gooien we jullie uit de kamer
V: postvakje en automatische mail? 
K: zin in pils

11. Afsluiting 
V; sluit de vergadering om 9:09!!!!
